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Předmluva

Text ISO 22155:2011 byl vypracován technickou komisí ISO/TC 190 Kvalita půdy Mezinárodní
organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 22155:2013 technickou komisí CEN/TC 345
Charakterizace půdy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny oznámit národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 22155:2011 byl schválen CEN jako EN ISO 22155:2013 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato norma specifikuje metodu kvantitativního stanovení těkavých aromatických a halogenovaných
uhlovodíků a vybraných alifatických etherů v půdách metodou statické headspace a plynové
chromatografie.

Tato mezinárodní norma je použitelná pro všechny druhy půd.

Dolní mez stanovitelnosti závisí na použitém detektoru a na kvalitě methanolu používaného pro
extrakci půdního vzorku.

Za podmínek specifikovaných v této normě platí dále uvedené meze stanovitelnosti (vyjádřeno na
základě sušiny):

Typická mez stanovitelnosti při použití plynové chromatografie/plameno-ionizační detekce (GC/FID):



těkavé aromatické uhlovodíky: 0,2 mg/kg;●

alifatické ethery, jako je methyl terc-butyl ether (MTBE) a terc-amyl methyl ether (TAME): 0,5 mg/kg.●

Typická mez stanovitelnosti při použití plynové chromatografie/detektoru elektronového záchytu
(GC/ECD):

těkavé halogenované uhlovodíky: 0,01 mg/kg až 0,2 mg/kg.●

U některých látek může být dosaženo nižších mezí stanovitelnosti při použití hmotnostní
spektrometrie (MS) s detekcí vybraného iontu (viz příloha D).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


